



## **В Кисловодске в суд направлено уголовное дело по обвинению индивидуального предпринимателя в даче взятки должностному лицу**

Следственным отделом по городу Кисловодск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя, обвиняемого в даче взятки должностному лицу (ч. 3 ст. 291 УК РФ). В ходе предварительного следствия установлено, что индивидуальный предприниматель, находясь в служебном кабинете судебного пристава-исполнителя Кисловодского городского отдела судебных приставов, передала взятку в виде 5 тысяч рублей судебному приставу за незаконное бездействие по исполнительному производству о взыскании с нее в пользу банка «ВТБ 24» ЗАО задолженности в размере более 500 000 рублей. Однако довести свой преступный умысел до конца она не смогла, поскольку была задержана на месте преступления с поличным и взятка не была принята данным сотрудником. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694721>